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ÇÖZÜMLER 

21. Anabolik reaksiyonlar yapım ve sentez 

reaksiyonlarıdır. Küçük moleküllerden 

(monomerlerden) büyük moleküllerin 

(polimerlerin) oluştuğu dehidrasyon sentezi örneği 

olan glikozdan maltoz üretimi bir anabolik 

reaksiyondur. Cevap A 

  

Soruya Geri Dön 

22.  Enzimlerin çalışma hızını etkileyen inhibitör 

madde miktarı ve enzim substrat bileşiği derişimi 

oluşacak olan ürün miktarını etkiler. Aktivasyon 

enerjisi ise reaksiyonun başlaması için gerekli 

olan minimum enerji miktarıdır ve enzimlerin 

çalışma hızını dolayısıyla ürün miktarını 

etkilemez. Cevap C   

 
Soruya Geri Dön  
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23. Granüllü endoplazmik retikulum da 

sentezlenen bir protein golgi aygıtında paketlenir 

ve Hücre zarından madde taşınması olayı olan 

ekzostoz olayıyla hücre zarından dışarıya 

salgılanır. Cevap D    
 
Soruya Geri Dön  
24. Topraktaki Su kökteki emici tüylerle bitkini 

odun borularına alınır. Odun boruları su ve 

minerallerin taşınmasını sağlayan iletim 

demetleridir. Odun borularındaki iletimle su 

yaprak parankimasına getirilir ve fotosentez 

olayında kullanılarak organik maddenin yapısına 

katılır. Oluşan organik moleküllerde soymuk 

boruları yla bitkinin diğer kısımlarına iletilmiş 

olur. Soymuk boruları organik moleküllerin 

taşınmasını sağlayan iletim demetleridir. Cevap C   
 
Soruya Geri Dön  

 
25. A-B-C ve D şıklarında bulunan durumlar 

böceklerle tozlaşmayı artıran olaylardır. Erkek ve 

dişi çiçeklerin ayrı bitkilerde bulunması 

tozlaşmayı artıran bir uyum değildir. Cevap E     
 

Soruya Geri Dön  
26. Fotosentez olayının gerçekleşmesi bitki 

hücresinde bulunan kloroplast organelinin 

varlığıyla ilgilidir. Suda ve karada yaşayan 

bitkilerin hepsi fotosentez olayını gerçekleştirir. 

Cevap B    
 
Soruya Geri Dön  

 
27. 2. Ve 3. Mikroskoplarda gerçekleşen olaylar 

mitoz ve mayoz bölünmede ortak olarak 

gerçekleşen durumlardır. 1,4 ve 5. Mikroskoptaki 

durumlar Mayoz bölünme safhalarıdır. Cevap D  

      
 
Soruya Geri Dön  
28. Canlıların Genotipinde meydana gelen 

değişiklikler kalıtsaldır ve dölden döle aktarılır. 

Van kedisinin gözlerinin birbirinden farklı renkte 

olması bir mutasyon olayıdır ve mutasyon olayları 

kalıtsaldır. Cevap A    

 
Soruya Geri Dön  

 
29. Sürüngenlerin 2 kulakçık ve 1 karıncıktan 

meydana gelen 3 odacıklı kalbe sahip olmaları, 

temiz ve kirli kanın kalbin karıncığında 

karışmasına ve vücutda karışık kanın dolaşmasına 

sebep olur. Vücutlarında karışık kan taşıyan 

canlılar soğuk kanlı canlılardır ve çevre 

sıcaklığına bağlı olarak vücut sıcaklıkları değişir. 

Bu nedenle sabit vücut sıcaklığına sahip 

değillerdir. Cevap E 

   
Soruya Geri Dön  
30. Soruda verilen açıklamaya göre Hemokromi 

örnekleri I ve III, mimikri örnekleri ise II ve IV 

dür. Cevap B   
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